



中国宝武钢铁集团有限公司主管主办

成为全球钢铁业引领者 共建高质量钢铁生态圈

每周二、五出报

中国宝武党委理论学习中心组举行学习

深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

卢纯出席并讲话 陈德荣就抓好贯彻落实、抓实党史学习教育提出要求



■记者 吴永中 张 萍

本报讯 7月5日，中国宝武党委理论学习中心组举行学习，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。中央企业党史学习教育第二指导组组长卢纯出席学习并讲话。中国宝武党委书记、董事长陈德荣谈了学习体会，并对下一阶段进一步深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、深入推进党史学习教育等提出要求。中国宝武党委副书记、总经理胡望明主持学习并谈了学习体会。集团公司党委理论学习中心组全体成员参加学习，集团公司总部相关职能部门负责人列席学习。

学习会上，党委理论学习中心组围绕深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神逐一谈了认识和体会，并结合

6月17日中央企业党史学习教育第二指导组到中国宝武开展指导工作时提出的要求，联系实际对下一步如何贯彻落实进行了交流。大家一致认为，习近平总书记庄严宣告我们实现了第一个百年奋斗目标，深情回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，高度概括了“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民”的三十二字伟大建党精神，系统阐述了以史为鉴、开创未来“九个必须”的经验启示和根本要求，号召全体中国共产党党员在新的赶考之路上努力为人民争取更大光荣。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、思想深邃、气势磅礴、催人奋进，是一篇马克思主义的纲领性文献，也是我们党治国理政的纲领性文件，为我们在第二个百年新征程上传承红色基因、践行初心使命、开创美好未来指明了前进方向、提供了根本遵循。大家一致表示，要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重，作为党史学习教育的核心内容，深刻领会其重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求，带头响应党中央对全体共产党员的号召，增强“四个意识”、

坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢记“国之大者”，顽强奋斗、锐意进取，在服务国家战略、承担国家使命、捍卫国家利益、创造美好生活等方面作出中央企业国之重器、中流砥柱应有的不可替代的突出贡献，真正成为党和国家最可信赖、不可或缺的依靠力量。

胡望明在主持会议并谈学习体会时指出——

首先要以百年奋斗为新起点，始终保持政治忠诚，切实增强践行钢铁强国的初心使命。作为中央企业的领导班子成员，对新时代新征程上央企的战略定位及历史使命，要从更高政治站位、更长时间历史方位、更宏观的国际化视野中去领悟、去践行。团结带领广大干部职工，勇担党和国家的战略使命，坚持做别人做不了、做不好的事情，在解决“卡脖子”、自主不可控、受制于人的重大技术问题上成为党和国家最可信赖最可依靠的力量。做突破中国关键核心技术的攻坚者，做中国先进制造业的支撑者，做中国现代化国防建设的贡献者。其次，要以百年奋斗为新起点，把握规律真抓实干，加快推进世界一流伟大企业建设。贯彻

落实习近平总书记重要指示批示，强化科技创新力量，引领钢铁行业实现绿色低碳创新发展；深化改革，全面对标找差，努力创建世界一流示范企业；深入推进国企改革三年行动实施方案，推进重点领域改革，持续增强发展动力和活力；积极稳妥推进专业化整合，快速释放整合红利，提高市场竞争力；突破国际化发展瓶颈，服务“两个循环”，推动“一带一路”建设。第三，要以百年奋斗为新起点，始终植根人民情怀，努力实现员工与企业的共同发展。作为中国宝武的党员干部，要切实将员工对美好生活的向往时刻放在心上，切实承担起关爱每一位员工的责任。全面提升员工素质能力，全面推进员工岗位创新和价值创造，全面提升员工“三有生活”水平和获得感、幸福感、安全感。

陈德荣在谈学习体会时指出——

习近平总书记的“七一”重要讲话，深刻阐述了一系列重要思想、重要论断、重要要求，是指引全党全国人民立足百年大党新起点、置身百年未有之大变局、接力百年奋斗新征程的马克思主义纲领性文献。

卢纯指出，会议把习近平总书记重要讲话的学习与中国宝武未来发展的探讨进行了很好的结合，重新审视了中国宝武在钢铁行业的地位以及未来在世界钢铁行业中发展的定位，进一步提高了政治站位，增强了“四个意识”。

卢纯围绕下一步如何深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神提出八项要求。 详见第3版

围绕习近平总书记“七一”重要讲话精神，陈德荣重点谈了三个方面的学习体会。

- 第一，要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，绝对践行忠诚担当。
- 第二，要深入学习习近平总书记强烈的历史担当，全面创建世界一流企业。
- 第三，要深入学习习近平总书记真挚的为民情怀，切实履行社会责任。

陈德荣就深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，在全集团内掀起学习宣传热潮，全面抓好贯彻落实，抓实党史学习教育，讲了三点要求。

- 第一，认真组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，上下联动掀起热潮，提振奋进第二个百年奋斗目标的精气神。
- 第二，深刻学习领会“九个必须”要求，提高站位抓好落实，展现奋进第二个百年奋斗目标的行动力。
- 第三，全面传承发扬伟大建党精神，扎根心灵砥砺品格，凝聚奋进第二个百年奋斗目标的战斗力。

详见第3版

第二十七届三洽会暨丝绸之路合作发展高端论坛开幕

胡望明参加并作主旨演讲

本报讯 7月8日，第27届中国兰州投资贸易洽谈会开幕式暨丝绸之路合作发展高端论坛在兰州隆重开幕，中国宝武总经理、党委副书记胡望明参加并作主旨演讲。

本届中国兰州投资贸易洽谈会(简称兰洽会)由商务部、国家市场监督管理总局、国务院台湾事务办公室、中华全国工商业联合会、中华全国归国华侨联合会、中国国际贸易促进委员会和甘肃省人民政府共同主办，以“开放、开发、合作、发展”为宗旨，以“深化经贸合作，共建绿色丝路”为主题，主要突出模式创新、开放共赢、科技创新、招大引强、消费引领五大特点。

在主旨演讲中，胡望明指出，当今世界正经历百年未有之大变局，绿色转型，实现碳中和、零碳发展已经成为推进全球经济转型的压力和内生动力。今年年初，中国宝武提出了自己的碳达峰碳中和目标：2023年实现碳达峰，2050年实现碳中和。面向未来，中国宝武将继续秉承绿色、创新、合作、共享理念，与全球合作伙伴一道，合作创新，构筑高质量钢铁生态圈，共同推动全球钢铁及相关产业绿色转型升级，推动区域经济发展和进步。

胡望明认为，甘肃地处亚欧大陆桥的核心通道，是古丝绸之路的咽喉要道，是连接欧亚大陆桥的战略通道和沟通西南西北的交通枢纽，地理位置优越，矿产资源丰富，能源、冶金新材料等产业基础雄厚。甘肃省是中国宝武产业布局与参与丝绸之路经济带的重要发展区域，目前中国宝武已在甘肃布局了石墨电极、金属包装等新材料产业，正在积极推进与甘肃清洁生产、节能环保、清洁能源、先进制造、通道物流等十大生态产业的对接，相信双方的合作发展一定能够取得丰硕的成果。

管理变革！提效率 增效益

昆钢钢铁板块第二期“百日计划”启动

■通讯员 李照峰

本报讯 近日，昆钢钢铁板块第一期“百日计划”总结暨第二期“百日计划”启动会召开。会议分析总结了第一期“百日计划”工作情况，并对第二期“百日计划”的工作进行了部署。

在中国宝武的全力支撑下，昆钢公司第一期“百日计划”效果明显，成效显著，各项技术指标得到了大幅改善，产量、营收和利润得到大幅提升。

第二期“百日计划”从7月1日启动，在第一期的基础上，从严格安全管理、加大降本工作力度、加快组织结构变革、强化双基管理等工作点发力，本着“指标上升不后退、完善体系下功夫、夯实基础抓落实、极致效益降成本”四个原则，涉及重点攻关及研究项目142项。以流程为基础，以效益为导向，以绩效为驱动，构建昆钢高效运作管理体系，建立并运行适合昆钢钢铁产业自身实际的运营管理体系，提升整体管理效率，完成基层基础管理体系搭建并有效运行，力争降本增效6.6亿元以上。

数字化、可视化，让绩效管理简单、刚性、透明、快捷

宝武首个一贯绩效管理信息系统上线

■通讯员 修 羽

本报讯 在中国共产党成立100周年之际，宝钢股份梅钢公司举行一贯绩效管理信息系统上线仪式暨绩效管理推进大会，宣告一贯绩效管理信息系统正式建成投运。

一贯绩效管理信息系统是中国宝武和宝钢股份第一个真正从绩效评价到奖金分配全在线运行的管理信息系统，实现了绩效管理的数字化和可视化，让绩效管理变得简单、刚性、透明、快捷。每位员工可以随时了解每天的价值创造并横向比较，每位管理者可随时掌握绩效实绩和改进方向，真正落实了“千斤重担人人挑，人人身上有指标”。

梅钢首先以作业区为关键群体推进一贯绩效管理信息系统应用工作，在6个月的时间内，先后完成了134个作业区及其上级组织的绩效指标设定、计算方法配置、数据抓取、绩效得分验证、奖金分配测试等一系列工作。在现场作业区层面，共计形成绩效表单1308张，绩效指标6685项，自动抓取数据1791项，涉及岗位员工3251人。

中国长江三峡集团发来感谢信，称赞宝武作用“不可替代”

为“白鹤”展翅塑造钢筋铁骨



■通讯员 鲍 武

“贵公司始终秉持合作共赢、共同发展理念，给予了三峡集团大力支持和真诚帮助，为电站能够在‘七一’前顺利实现投产发电目标发挥了不可替代的作用。向贵公司长期以来对三峡集团清洁能源事业的关心、为白鹤滩水电站首批机组安全准点发电目标顺利实现作出的重要贡献表示衷心的感谢，并致以崇高的敬意！”近日，中国长江三峡集团向宝钢股份宝山基地、武钢有限、太钢集团等全力支持白鹤滩水电站建设的生产基地发来了感谢信。

白鹤滩水电站

白鹤滩水电站总装机容量1600万千瓦，共安装16台我国自主研制的全球单机容量最大功率100万千瓦水轮发电机组。电站主体工程于2017年7月全面开工建设，全部机组于2022年7月投产发电。电站全部建成投产后，将成为仅次于三峡工程的世界第二大水电站。白鹤滩水电站将与乌东德、溪洛渡、向家坝梯级电站及三峡、

白鹤滩水电站

- 在建规模最大 总装机容量1600万千瓦
- 机组单机容量最大 100万千瓦
- 技术难度最高 世界最先进的“葛兰”大坝

葛洲坝水电站共同构成一条世界上最大的清洁能源走廊，对我国改善能源结构、助推碳达峰碳中和战略落实，具有重要意义。

宝钢股份宝山基地

为白鹤滩水电站全部16台水轮发电机组提供1.2万吨800MPa级低焊接裂纹敏感性高强度钢；为12台水轮发电机组转子提供1.6万吨750MPa级热轧高强磁钢；为核心发电机组和配套输电变压器提供了近3万吨取向和取向硅钢产品。

宝钢股份武钢有限

白鹤滩水电站16台水轮发电机组中，8台机组采用武钢有限提供的硅钢产品；13台机组采用武钢有限提供的磁钢产品，磁钢各项技术指标均已达到国际领先水平。

太钢集团

提供了高等级磁性材料、高牌号硅钢片、不锈钢等多种产品助力白鹤滩水电站项目建设。磁性材料经各项检测，率先获得资格认证。不锈钢水电板(S-135)主要应用在水轮机导水系统、尾水锥管等过流部件上，需要长期承受泥沙冲刷，对性能要求极为严格。太钢S-135采取特殊工艺控制，产品除具备高强度、高韧性和良好的焊接性能外，硬度、屈服强度等指标的波动范围远优于标准要求。

中南钢铁鄂城钢铁

提供引水发电系统压力钢管用钢板1.8万吨，为该项目供货量最大的生产商。针对该工程项目成立专项服务小组，以稳定的质量管控、精湛的业务素养、高效的响应机制、踏实的工作作风赢得了三峡集团白鹤滩水电站项目的高度认可。

开启高质量发展新征程

子公司领导纷纷

- 努力打造新型炭材料细分领域的“单打冠军”——访宝武碳业党委书记、董事长 林秀贞
- 努力成为钢铁生态圈智能运维主体平台——访宝武智维党委书记、董事长 朱湘凯
- 建设世界一流冶金装备(备件)智慧制造服务商——访宝武重工党委书记、董事长 胡玉良

刊第2版

大数据服务供应商推荐目录

欧冶云商入选上海市年度

■通讯员 小 欧

本报讯 上海市经信委网站日前发布《2020年度上海市大数据服务供应商推荐目录》，欧冶云商成功入选，被收录至“垂直行业应用/解决方案”企业。

入选该推荐目录的企业将获得优先推荐申报国家部委项目、列入上海市大数据服务供应商培育计划和重点企业库、优先考虑列入上海市信息化发展专项资金支持等序列优先支持类。

百年奋斗 向党看齐 产业报国 谱新章

主编辑：蒋文雯 责任编辑：刘 抒 设计：徐晨杰